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ACTA Nº 30/2013  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 

 
                                                En la Comuna de Qui l lota a 01 de agosto  de 2013 en el  
"Salón Audi tor io Víctor Vergara Flores",  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionis io 
Manzo Barboza, quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, 
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  
Roberto Vergara Saavedra, Concejala María Baeza Hermosi l la,  y Concejal  Ramón 
Balbont in Leiva, e l  Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 17:05   
horas.  
  

                                        
   
   

T A B L A  
 
 
    
       1.-  PRESENTACIÓN NUEVO DIRECTOR DEL DEPARTA MENTO DE EDUCACIÓN. 
       2.- CEREMONIA DE DESPEDIDA A DELEGACIÓN SUB- 15 - VIAJE A INGLATERRA. 
       3.-  ADJUDICACIÓN "CONSTRUCCIÓN SEDE SOCIAL VISTA HERMOSA, BOCO, COMUNA 
             DE QUILLOTA". 
       4.-  ENTREGA  BALANCE PRESUPUESTARIO- DIRECT OR DE CONTROL. 
       5.- SUBVENCIÓN: "CLUB DEPORTIVO, SOCIAL Y CU LTURAL SAN LUIS FUTBOL JOVEN". 
       6.- INFORME PARTICIPACIÓN CONFERENCIA INTERA MERICANA DE GOBIERNOS MUNICIPALES: 

HACIA UNA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS EFECTIVA " - MIAMI 2013. 
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1.- PRESENTACIÓN DE NUEVO DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO  DE EDUCACIÓN. 
 
Sr.  Alcalde presenta oficialmente al nuevo Director del Departamento de Administración de Educación 
Municipal (DAEM), Profesor de Estado en Educación Física Sr. Jorge Valdés Sepúlveda, quien ganó el 
Concurso Público de Alta Dirección Pública Municipal, convocado para llenar el cargo.  El Sr. Jorge Valdés 
asume funciones a partir de hoy. 
 
2.- CEREMONIA DE DESPEDIDA A DELEGACIÓN SUB-15 - VI AJE A INGLATERRA.  
 
Sr. Alcalde saluda a los jóvenes deportistas que integran la Delegación de Futbol Sub-15 del Club Deportivo 
San Luis S.A.  de Quillota, que viajan mañana a Inglaterra para participar en Campeonato “MANCHESTER 
NIKE CUP”, como consecuencia de haber obtenido el Primer lugar en el Campeonato COPA NIKE, Categoría 
Sub-15, realizado en Santiago en el mes de Enero. Sr. Alcalde felicita a los familiares, equipo técnico y 
deportistas, deseándoles un hermoso viaje.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La Delegación Deportiva está compuesta por: 
 
Fernando Guardo (Director Técnico) 
Alain Bustamante (Preparador Físico) 
Marcelo Osorio (Kinesiólogo) 
Jorge Ramírez (Asistente) 
y los jugadores: 
Abel Herrera 
Diego Becerra 
Jesús Gaete 
José Lártiga 
Diego García 
Jesús Orellana 
José Ponce 
Matías Contreras 
Cesar Santibáñez 
Felipe Guajardo 
Joaquín Torres 
Juan Campos 
Nicolás Molina 
David Villarroel 
Luis La Paz 
Nicolás Páez. 
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3.-  ADJUDICACIÓN "CONSTRUCCIÓN SEDE SOCIAL VISTA H ERMOSA, BOCO, COMUNA  
      DE QUILLOTA".  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone adjudicar la Licitación Pública del Proyecto denominado “CONSTRUCCIÓN SEDE 
SOCIAL VISTA HERMOSA, BOCO, COMUNA DE QUILLOTA”, a la Empresa INGENIERIA EN 
DESARROLLOS CONSTRUCTIVOS S.A (INDECSA), por un monto de $34.515.088.- IVA incluido, con un 
plazo de ejecución de 75 días corridos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº 255/13: Por unanimidad se aprueba adjudicar la Licitación P ública del Proyecto 
denominado “CONSTRUCCIÓN SEDE SOCIAL VISTA HERMOSA,  BOCO, COMUNA DE QUILLOTA”, 
licitada a través del Sistema Chile Compra Adquisic ión Nº2831-28-LE13 a la Empresa INGENIERIA EN 
DESARROLLOS CONSTRUCTIVOS S.A (INDECSA) RUT Nº76.16 4.474-2, representada legalmente por 
Leonardo Iván Espinoza Vergara, Cédula Nacional de Identidad Nº7.966.935-0, ambos con domicilio 
en calle Errázuriz Nº1245, Quilpué, por un monto de  $34.515.088.- IVA incluido, con un plazo de 
ejecución de 75 días corridos contados a partir de la firma del Contrato o de la fecha de Acta Entrega  
de Terreno.  
 
4.-  ENTREGA  BALANCE PRESUPUESTARIO- DIRECTOR DE C ONTROL. 
 
Sr. Alcalde hace entrega de Balance de Ejecución Presupuestaria al 30 de Junio de 2013. 
 
ACUERDO Nº 256/13: Por unanimidad se deja constancia de que se entre gó a Sres. Concejales el 
Balance de Ejecución Presupuestaria Junio de 2013. 
 
5.- SUBVENCIÓN: "CLUB DEPORTIVO, SOCIAL Y CULTURAL SAN LUIS FUTBOL JOVEN".  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone otorgar $200.000.- (doscientos mil pesos), como Aporte Extraordinario por única vez, a la 
Organización Funcional “CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y CULTURAL SAN LUIS FUTBOL JOVEN”, para 
financiar viaje ida y vuelta al Aeropuerto Arturo Merino Benítez de Santiago, de los apoderados que irán a 
despedir al equipo de Futbol Sub-15, que participará en Campeonato “MANCHESTER NIKE CUP”, en 
Inglaterra. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Premio al esfuerzo. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. Felicita a jóvenes deportistas. 
 
ACUERDO Nº 257/13:  Por unanimidad se aprueba otorgar $200.000.- (dosc ientos mil pesos), como 
Aporte Extraordinario por única vez, a la Organizac ión Funcional “CLUB DEPORTIVO SOCIAL Y 
CULTURAL SAN LUIS FUTBOL JOVEN” inscrita con Person alidad Jurídica Nº1080 en el Registro 
Público de Organizaciones Comunitarias, RUT 65.005. 908-5, representada legalmente por Vladimir 
Soto Bezama, RUN 7.554.591-6, para financiar viaje ida y vuelta al Aeropuerto Arturo Merino Benítez 
de Santiago, de los apoderados que irán a despedir al equipo de Futbol Sub-15, que participará en 
Campeonato “MANCHESTER NIKE CUP”, en Inglaterra. 
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6.- INFORME PARTICIPACIÓN CONFERENCIA INTERAMERICAN A DE GOBIERNOS MUNICIPALES:   
HACIA UNA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS EFECTIVA " - MIAMI 2013.  

 
Sres. Concejales entregan los siguientes Informes de su participación en la Conferencia Interamericana de 
Alcaldes y Autoridades Locales “Democracia Local y Gobiernos Municipales: Hacia una Prestación de 
Servicios Públicos Efectiva”, realizada en la ciudad de Miami, Estados Unidos de Norteamérica, desde el 17 
al 20 de Junio de 2013”. 
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Concejal Alejandro Villarroel Castillo. Hace presente que existe el compromiso de  los participantes, de 
entregar un escrito para que el Encargado de la Unidad de Desarrollo Económico de la Municipalidad de 
Quillota, Ingeniero Claudio Gálvez prepare un documento de síntesis de esta experiencia para su 
publicación. 
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Sr. Alcalde informa que ayer visitó el Municipio una Inspectora de Contraloría Regional para investigar la 
documentación de respaldo de la participación en la Conferencia Interamericana de Alcaldes y Autoridades 
Locales “Democracia Local y Gobiernos Municipales: Hacia una Prestación de Servicios Públicos Efectiva”, 
realizada en la ciudad de Miami. Esta investigación se realizó a petición de un ciudadano anónimo. La 
Inspectora se retiró muy complacida porque tomó conocimiento de la Carpeta con el expediente completo. 
Se ejerció el derecho de los ciudadanos en cuanto a conocer en detalle la justificación de las actividades 
realizadas por las autoridades. Deja constancia que cada participante en este viaje pagará el 50% del costo 
de su pasaje. El haber asistido a esta Conferencia es de gran beneficio para Quillota, por el impacto que 
produjo la exposición del Proyecto contenido en el Plan Maestro de Desarrollo Urbano, que se ha 
transformado en importantes iniciativas de infraestructura urbana y desarrollo social humanizado. 
 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff agradece al ciudadano que solicitó esta investigación, porque 
considera muy importante que la Contraloría venga y encuentre todo bien, lo que es preferible a que no 
venga y no se conozca el trabajo del Concejo Municipal. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino considera muy trascendente que autoridades del Cono Sur hayan conocido la 
experiencia de Quillota. Destaca el trabajo realizado por SOPRODI, y el Proyecto Miami en Bicicleta, que 
demuestra que con pocos recursos se puede ser feliz, a través del Deporte y el uso adecuado del tiempo 
libre. Agradece la posibilidad de dar esta Cuenta Pública. Felicita al Sr. Alcalde por su exposición en el 
Seminario. 
 
ACUERDO Nº258/13: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la entrega de Informes de 
participación de los Concejales de Quillota en la C onferencia Interamericana de Alcaldes y 
Autoridades Locales “Democracia Local y Gobiernos M unicipales: Hacia una Prestación de Servicios 
Públicos Efectiva”, realizada en la ciudad de Miami , Estados Unidos de Norteamérica, desde el 17 al 
20 de Junio de 2013”. 
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y 
c iudadanos presentes, deja constancia que el  próximo sábado en el  Centro Turíst ico El 
Edén de Boco, se efectuará reunión ampl iada con Organizaciones Comuni tar ias desde 
las 10 hrs. ,  e invi ta a part ic ipar a Sres. Concejales. Levanta la Sesión s iendo las 17:40 
horas. 

 
 

DIONISIO MANZO BARBOZA  
ARQUITECTO 

        DR. LUIS MELLA GAJARDO  
                    ALCALDE  

 SECRETARIO MUNICIPAL   

 
 

 


